Maiika dmkcupyemas M8

Yronok nesbii

BonT M8x35

Wai6a 8 -
ApTukyn: R.4122.010 3awwuTa 3agHero 6amnepa d57 "yronku" Waii6a 8 np.
Ky3oB: Bce
Noa Bbinycka: 2015 Bont M10x30
LWaiba 10
0O6bem asurarensa: Bce ] )
Tun KMNN: Bce KpoHLLTEHH NneBbliA

_~ Yronok npasblii

BonT M12x1,25x30 /

Iﬂ# RERRITEMA EREEN LWaii6a 12
e ; Laitba 12 np.
L.BOHT MBX 35 coviinnivinssmvizsneis 2 Wr. ¢
2. B0RT MIBXBD, . corsrrmsmnmnsumnns 4 WrT.

3.BOAT M12% 1 2BXIY vesansrnnonnes 4 Wr.

L I R e 2 Wr.

5.lllanba HBY)I{HHHE}H - O 2 L.

ST g ) - 8 Wwr.

7.lLlanba ngyanHaﬂ i iy - T 4 WT.

B.lUanBa 12...iiwssvicnsmnunnisineii 4 L.

9.lllanba I'“)f/}KHHHBH L2 o sgmunians 4 .

10.Manka ) 4 WT. — y .

11.lfanka pukcupyemas M8...... 2 Wr. . [laiika M10

12.KpOHWTEWNH MpPaBblM............ 1 WT. ~ LWaiiba 10

13.KpOHWTENH NEBbINA.......cunn... 1 WT. LWai6a 10 np.

1. YCTAHOBWUTb KPOHLWITENH MPaBblil HAa 6YKCMPOBOYHYIO NET/0 MpU NOMOWM WTAaTHbIX 60nTOoB (pUcC. 1).
2. YcTaHoBUTbL ranku pukcmpyemblie M8 B oTBepCcTUs NeBoro noHxepoHa (puc. 2).

3. YCTaHOBUTb KPOHLWTENH NeBblM Ha ramku pukcupyemole M8 n Ha wTaTHOe pe3bboBOE OTBEPCTUE B JIOHXEpPOHe
npu nomowwm 6ontoB M8x35 n 6onta M12x1,25x30.

4. YCTaHOBWUTb YIrOJIKM HAa KPOHWTEWHbI npu nomowm 6ontoB M10x30 u raek M10. OTperynupoBaTb MNOMOXEHUE
YronKoB.

5. 3aTtsaHyTb Bce pe3bboBble coeguHeHUs. He ncnonb3oBaTth NHEBMO-UHCTpYMeHT (M12-70HM, M10-50HM, M8-30HM).






	R.4122.010_21_NL
	R.4122.010_22_NL

